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Trump se setkává se Zelenským a říká, že je čas
ukončit ruskou válku
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Sledujte: Budeme spolupracovat s oběma stranami války, abychom
to vyřešili, říká Trump

Donald Trump se v pátek setkal s Ukrajincem Volodymyrem
Zelenským na své newyorské základně v Trump Tower a řekl, že je
načase, aby byla ruská válka na Ukrajině urovnána.

Republikánský prezidentský kandidát opakovaně kritizoval
ukrajinského vůdce na stopě americké předvolební kampaně a
setkání mezi oběma se zdálo až před několika hodinami
nepravděpodobné.

Když oba muži stáli vedle sebe, Zelenskyj řekl, že si myslí, že mají
„společný názor, že válka musí být zastavena a Putin nemůže
vyhrát“, a dodal, že s Trumpem probere podrobnosti o svém „plánu
vítězství“.

Navzdory letitým neshodám Trump trval na tom, že má se
Zelenským velmi dobrý vztah: „Mám také velmi dobrý vztah, jak víte,
s prezidentem Putinem a myslím, že pokud vyhrajeme [volby],
vyřešíme to velmi rychle. ."

https://www.bbc.com/news/articles/c7810y11dyjo
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"Musí to skončit, [Zelensky] prochází peklem, jeho země prochází
peklem jako málokterá země kdy," řekl novinářům.

Dvojice prožila bouřlivý vztah. Trump byl obviněn v roce 2019 kvůli
obvinění, že tlačil na Zelenského, aby vyhrabal škodlivé informace o
rodině Bidenových.

Hrubý přepis hovoru odhalil, že Trump vyzval Zelenského, aby
prošetřil Joea Bidena a také Bidenova syna Huntera.

V pátek stál vedle Zelenského a chválil, jak se ukrajinský vůdce v
této záležitosti vypořádal.

Od té doby, co Rusko v únoru 2022 zahájilo rozsáhlou invazi na
Ukrajinu, Trump často opakoval myšlenky Moskvy o válce. Během
zářijové prezidentské debaty se vyhnul otázce, zda chce, aby
Ukrajina z konfliktu vyšla jako vítěz.

Trump před páteční schůzkou zopakoval své dlouhodobé tvrzení, že
by byl schopen „něco vypracovat“ na urovnání války, pokud vyhraje
prezidentské volby, dlouho předtím, než v lednu odejde z úřadu Joe
Biden.

Na otázku, zda se domnívá, že by Ukrajina měla postoupit území
Rusku jako prostředek k ukončení války, odmítl upřesnit.

Přestože Zelenskyj je na návštěvě USA od neděle, jejich setkání
bylo potvrzeno až ve čtvrtek večer, kdy Trump zveřejnil snímek
textové zprávy od prezidenta Zelenského, že „je pro nás důležité mít
osobní kontakt a 100% si rozumět“. ".
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Prezident Zelenskyj se na konci šestidenní návštěvy USA setkal s
Donaldem Trumpem

Mezi Zelenským a Republikánskou stranou panovalo před
listopadovými prezidentskými volbami v USA celý týden napětí.

Některé republikány rozzlobila návštěva Zelenského ve zbrojní
továrně v Bidenově rodném městě Scranton v Pensylvánii s
nejvyššími demokraty, včetně guvernéra státu Joshe Shapira,
začátkem tohoto týdne.

Zelenského cestu do klíčového swingového státu označili přední
republikáni za akci partyzánské kampaně. Předseda Sněmovny
reprezentantů Mike Johnson ve veřejném dopise uvedl, že návštěva
byla „navržena tak, aby pomohla demokratům“ a tvrdil, že jde o
„vměšování do voleb“.

Ros Atkinsová o... Proč jsou americké volby pro Ukrajinu klíčové

Trump stále více kritizoval pokračující americké financování Ukrajiny
a v posledních dnech zostřil své útoky proti Zelenskému a označil ho
za „největšího obchodníka na Zemi“.
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Naproti tomu Zelenskij nedávno řekl magazínu New Yorker, že věří,
že Trump „ve skutečnosti neví, jak zastavit válku“.

Když se Trump ve čtvrtek zeptal na Zelenského komentáře,
odpověděl: "Věřím, že s ním nesouhlasím. Nezná mě."

Oděští krajští prokurátoři

Zelenskyj se ve čtvrtek setkal v Bílém domě s americkým
prezidentem Joem Bidenem a viceprezidentkou Kamalou Harrisovou
, aby prodiskutovali svůj „plán vítězství“, který, jak doufá, přinutí
Rusko, aby souhlasilo s diplomatickým ukončením války.

Několik hodin předtím Biden oznámil další balíček vojenské pomoci
Ukrajině ve výši 7,9 miliardy dolarů (5,9 miliardy liber).

Když Zelenskij navštívil USA, útoky dronů na Ukrajině pokračovaly.
Ve čtvrtek večer byli tři lidé zabiti a 14 dalších zraněno při útoku
ruského dronu na přístavní město Izmail na řece Dunaj.

Rusko se v minulosti zaměřilo na exportní zařízení obilí Izmail. Podle
žalobce byli mezi zraněnými při posledním útoku dva chlapci ve věku
tři a 13 let a dívka ve věku 14 let.

https://www.bbc.co.uk/news/articles/c80rkv0k4j8o
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Rumunské ministerstvo obrany uvedlo, že je možné, že jeden z
ruských dronů zapojených do útoku překročil hranici Rumunska,
členského státu NATO, na velmi krátkou dobu.

Severoamerický korespondent Anthony Zurcher dává smysl závodu
o Bílý dům ve svém týdenním zpravodaji US Election Unspun.
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